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 המיל־ מאז והשמאל. הימין בין הישראלית
 הימין בין הם הוויכוחים ניצח. הימין חמה

 פחות כימין עצמו המגדיר וזה הקיצוני
קיצוני.
בלי־ גמלה השיבעים שנות בתחילת כבר

 ההומוסכסואלי בדיכוי להילחם החלטה בי
 לרתום ניסיתי לי. שיתאפשר מקום בכל
 אך האלה, לרעיונות שמסביב החברה את
 ה־ בחברה גם — בלתי־אפשרי היה זה

 ההטתסכסו־ בחברה וגם הומוסכסואלית
אלית.

­הגי בגלל יותר, קטן המיספר כן אם אלא
 מישראל, הומוסכסואלים של המונית רה

רדיפות. בעיקבות
­ולס הומוסכסואלים מעבירים בהולנד

 יסודיים, בבתי־ספד בנושא שיעורים ביות
 פוחד כאן ואילו שיעורי־מין. במיסגרת

­הנו נפש את נקלקל שאנו לפיד, יוסף
 9 בשעה להם מראים זאת, לעומת ער.

 מחנך, זה הרוגים, עם מילחמות בערב
כנראה. הצעיר, הדור נשמת את מרעיל לא

­שאפ יסוד הישראלית בחברה היה תמיד
אפ־ ,לכאורה ואולי, איתו. לדבר היה שר

­בי אלה — ועוד ועוד לתחת,״ לי ״כנם
 לא שנים שלוש כל. בפי השגורים טויים
­שהעב גיליתי וכשבאתי, בארץ הייתי

 אנטי- יותר עוד והפכה הזדהמה רית
 חלק זהו מפתיע. לא זה הומוסכסואליח.

 הישראלית החברה נעשית שבו מתהליך
 יותר פוגעת היא !וכד מליטריסטית, יותר

שלו. ובחופש־הביטוי בפרט ויותר
 ל- ביחס שיפור שחל להוכיח כשרוצים

­מתגיי שהם לנו אומרים הומוסכסואלים,
 יום- מילחמת מאז נכון. זה .6לצב סים

כוח־האדם את להגדיל צורו היה הכיפורים,

 לשיח־ באירגון חברים אלף 30 יש בהולנד
­שנר משהו כשקורה ההומוסכסואלים. רור
­אל לארגן ניתן הקהילה, על איום כמו אה

­לאח קרה כך סולידריות. להפגנת פים
 בבלגיה, פוטרה לסבית מורה כאשר רונה,

 באחת הומוסכסואל עם חוזה כשהופר או
בהולנד. העיירות

 כלפי בעיקר האגודה פועלת בישראל
 הקהילה כאשר אך חוץ. כלפי ולא פנים,
 החברים מותקפת, להיות מתחילה בארץ

להגיב. ומתחילים לקיר נדחקים
דיש־* בכל היום היא בישראל ההידרדרות

 מועדת׳ של וחנת־הריקודים ער תינתו רא ההומוסנסוארים בעית
הישדאדית החבדה מהידרדרות חרק הוא אלינו הגדוע היחס ההומואים.

 לי לקח לאמסטרדאם. נסעתי 1975ב־
 כחבר הצטרפתי אחר־כך להתאקלם. זמן

 ההומוסכסואלים לשיחרור באירגון פעיל
 עם קשר על לשמור והמשכתי בהולנד,
 מכאן נותקתי לא כי הישראלית, החברה
 מדי לכאן לבוא המשכתי ריגשית. מבחינה

לחופשות. שנה
 עד להבין התחלתי בהולנד, כשישבתי

בישראל. ההומוסכסואלים מדוכאים כמה
 ההומוסכסואלים הגיעו לא בהולנד גם
 בת־ היא השאיפה אך האופטימאלי, למצב

 עם שלם להיות צריך ההומוסכסואל השגה.
­להר ניאורוטי צורך לו יהיה ושלא עצמו,

 חוץ. כלפי שלו ההומוסכסואליות את גיש
 ההטרוסכסואלית החברה כאשר יקרה זה
 ההטרוסכסואליות את הזמן כל תדגיש לא

שלה.
­הש של תוצאה היא בישראל התחיקה

­התחי בהולנד בה. החברתי המצב תקפות
 דעת־קהל שיש משום מתקדמת, היא קה

 בין הדדיות יש לתחיקה. שגורמת אוהדת
הקהל. ודעת בית־הנבחרים

 קיום האוסר חוק עדיין קיים בישראל
 חוק זהו גברים. בין הומוסכסואליים יחסים
­בגב רק עוסק והוא ,1868 משנת בריטי

­התג היתה לא שנה שבאותה משום רים,
 נכון משלה. סכסואליות יש שלאשה לית

 יחסים קיום על לדין הועמד לא שאיש
 החוק אך בוגרים, בין הומוסכסואלים

 אותו. להפעיל יהיה אפשר ותמיד קיים
כזה. חוק קיים לא זאת, לעומת בהולנד,

 טיפול ״חוק הנקרא חוק יש בהולנד
 על כלשהי אפליה האוסר חוק זהו שווה״.

 מצב פי על אשה, או גבר של מיני, רקע
 גברים שני מינית. העדפה או מישפחתי,

 זוג מהווים ביחד, המתגוררים נשים, או
 בעבודה, מופלה אינו הבודד דבר. לכל

החיים. שיטחי בכל או בדיור,
­ה הקיים החוק זאת, לעומת בישראל,

 מתיר הומוסכסואליים, יחסים קיום אוסר
 למרוח החיים, שיטחי בכל אפליה למעשה

 אותי לזרוק חייבים פיו שעל חוק שאין
הטרוסכסואל. איני אם מהדירה,
 בכנסת, מיקרי ברוב החוק, ביטול

 מהפך יהווה לא אך השפעה לו תהיה
 כנסת שתהיה כדי זאת, לעומת חברתי.
 מסו- חברתי אקלים שיווצר צריך נאורה,

בארץ. חסרים אנו שאותו יים,

//

בתחת״
 על קהל דעת־ סקר יערן* ,הולנד ף*
 רק וללסביות. להומוסכסואלים היחס ״

 כל שלילית. דיעה ביטאו אחוז עשרה
­שו בדתות חיוביות דיעות ביסאו השאר

נות.
 שהומר כך על בהולנד היום נלחמים אנו

 יש אם מדיני, מיקלט יקבלו סכסואלים
 הולנד מגוריהם. מלקום לחייהם סכנה

 יוון הצטרפות בעד הצבעתה את התנתה
­תב שזו בכך, המשותף האירופאי לשוק

 הומוסכסואלים. המפלים החוקים כל את טל
 על שמעו לא בארץ זאת. עשו והיוונים

 ההד במיעוט מכירים לא בארץ כי כך,
ובזכויותיו. סוסכסואלי

 הומו- כמה היא המוכרות השאלות אחת
 אפשר אחרת. או זו בחברה יש סכסואלים

 הוא המפורסם. קינסי לדו״ח לחזור תמיד
 הומו־ אחוז חמישה עד ארבעה שיש קבע

 מה- שליש אבל אקסלוטיביים. סכסואלים
 שישה לפחות קיימה האמריקאית אוכלוסיה

 שר חיים בתקופות הומוסכסואליים מגעים
 מגע לפחות קיימו שלישים שני נות.
 בחייהם. אחד הומוסכסואלי מיני

שונה, יהיה שהמצב סיבה אין בארץ . 34 ..
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 הומו־סכסואל על־ידי הפרט, לזכויות הישראלית לאגודה שהוגש תצהיר
 ואמור מרמת־גן, ברגר משה עורך־הדין של במישרדו נעשה הוא .71 בן

 לניידת, הנכנס שהוא שאחרי סיפר, הקשיש הזמן. זה הטלוויזיה בתוכנית מוצג להיות היה
 שלמה של בהשראתו פועלים שהם השוטרים לו סיפרו בגן־ד,עצמאות. מעצרו בעיקבות

לתיירים. מיטרד שהוא וטענו הומו, הוא זמן כמה אותו שאלו המישטרה בתחנת להט.
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בגז־ אויגוסט בסוף שנעצר אזרח, של תצהירותיירים המודם
 שאלו שהשוטרים סיפר, הוא בתצהירו ד,עצמאות.

 לו לש אס מי, ועם גברים ענז יחסים מקיים הוא אס תיירים, מטריד הוא מדוע אותו
 זה מיסמך גם כהומוסכסואלים. הידועים אנשים עד מידע למסור יבול הוא ואם חבר

לפיד. יוסף בהוראת בוטל הראיון אולם עברון, רם של בתוכניתו מוצג להיות היה אמור

 גדולה חברתית מודעות על לדבר שר
 זה אבל בארץ. ההומוסכסואלים לבעיה

 בארץ אליו שמתייחסים המודד נכון. לא
 במקומות לגברים מועדונים שתיוזת הוא

­במועדו דואה לא אני וידועים. מוכרים
 רואה לא אני לטובה. שינוי אלה נים
 כתנו- ההומוסכסואלים שיחרור בעיית את

עת־ריקודים.
 הקהילה חברי את להזהיר רוצה אני

 אותם שינצלו יתנו שלא ההומוסכסואליח,
 שזה מבלי רוקד, לאספסוף אותם ויהפכו
 במה יזכו שהם ומבלי עצמו, לעניין יעזור

 עדות- בני עם גם קרה זה כך להם. שמגיע
­לי טוב את ניצלו המקופחות. המיזרח

 שוות זכויות להם נתנו לא ותמימותם, בם
שיחרורם. את איפשרו ולא

 לדעתי, העברית, שפות• חמש אני.דובר
 חהומוסכסוא־ בלפי ביותר התוקפנית היא
­ב ״מזדיין ״מתרומם,״ ״מאנייק,״ לים.

לי,״ ״תמצוץ לי,״ ״קפוץ לי,״ ״שב תחת,״

 ובלתי- הומוסבסואליים לגייס הוחלט ואז
אחרים. כשירים

 ל- ביחס שינוי שום על מצביע לא זה
 הומוסכסואל להיפך. אלא הומוסכסואלים,

 אפשרוה לו אין קצין. לחיות יכול לא
­שמב בתפקידים משובץ הוא קבע, לחתום

­תפקי — לנחותים נחשבים הצבא חינת
 בקבע, קצינים של מיקרים היו מינהלה. די

 עימם והחוזה הומוסכסואלים שהם שנודע
מהצבא. נזרקו הותר,

 בארץ באגודה, החברים יספרי **
 ה־ של חששם על מעידים ובהולנד, ■יי

 בארץ להתאחד. אפילו כאן הומוסכסואלים
 להזדהות מוכנים רבים חברים. 300 יש

 הם לכך מעבר אך קשר, על ושומרים
חוששים.

 של בעייהס
מעמד־ביניים

 רבים בזמן, זאת נעצור לא אם טחים.
 :בלבד דברים שני היום יש בארץ יברחו.

­מה הדברים שני ומליטיריציה. אינפלציה
 בבעיות לטפל שלא אדם לכל נימוק ווים

חברתיות.
­שהאינ אפשרות מכלל מוציא לא אני
 יוכל שהאדם כדי מתוכננת, היא פלציה

 פוסט־מטרי- ערכים על לחשוב יוכל שלא
 אי-היחס נכון יותר או היחס אליסטיים.

­מה נובע בארץ ההומוסכסואלית לקהילה
 מבעיות ההתעלמות של הכלל״ת גישה

חברתיות.
 בעיה מהווה ההומוסכסואליזם לדעתי,

 בעיה מהווה לא היא מעמד־הביניים, בקרב
 ב־ שדבקה הסטיגמה הפרולטריון. בקרב

­הפרול בקרב מוכרת אינה הומוסכסואל
טריון.

 הוא שהפרולטריון משום שזה לי, נדמה
 אצל לריגשותיה. יותר שקרובה קבוצה

 ביטוי לידי באה הסכטואליות הפרולטריון
 הישו־ הומוסכטואליזם. כמו שונות, בצורות

 אלא מליברליזם כן, אם תצמח, לא עה
­קהי על החברה את שישחרר מסוציאליזם

השונות. לותיה
סופר. של דבריו כאן עד

 על תורגמן
ם״ ^ טי ״אלמנ

תל-אביב, מחוז ־מישטרת פקד
 על לזזגיב התבקש תורגמן, אברהם י■'

­ב סופר על־ידי ינגדו שהועלו ההאשמות
 בגן־העצמאות: המישטרה למעשי נוגע

 ההומו- מעצר במקום, השוטרים ביקורי
 מעצרם. בעת והשפלתם סכסואלים

תורגמן: אמר
 כן ועל בנושא, אובייקטיבי אינו הדובר

 בצורה המישטרה פעילות את מציג הוא
ובלתי־נכונה. מסולפת

 החשיכה, מרדת זה, גן הפך לצערי,
­מפוק אלמנטים מיני לכל ריכוז למקום
 חלקם — ובני־מיעוטים יהודים — פקים

 ב־ פעילים כעבריינים לנו מוכר הגדול
שונים. תחומי־פשיעה

 קורבן נפלו מעטים לא ותיירים אזרחים
­,תקי חטיפת־תיקים, כגון פלילית, לפעילות

 בלתי-מום- והצעות מגונים ומעשים פות
 הוברר, האלה מהמיקרים גדול בחלק דיות.

 שיצאו או באי־הגן, עם נימגים שהמבצעים
 אחרי לשם שנמלטו או לפעילותם משם

מעשיהם. שביצעו
 סביב עירנזת לגלות המישטרה ׳חובת

 באותה אותו פוקדים ואנו זה, מסוג מקום
 אחרים, מקומות פוקדים שאנו כשם מידה

 וביטחונו. הציבור שלום את להבטיח בדי
 באיזור- הממוקם ציבורי שגן יתכן, לא

­פלי לפעילות למרכז יהפוך שוקק, ׳תיירות
 פעילות זה ובכלל שהוא סוג מכל לית

 ציבורי גן הכבוד, כל עם הומוסכסואלית.
להומוסכסואלים. פרטי מועדון אינו

­ל הוועד נאשי עם ■בלישכתי נפגשתי
­עמ להם !והסברתי הפרט זכויות שמירת

 המישטרה כאן: גם כך •על ואחזור דתי,
 שכאלה. בתור להומוסכסואלים מתנכלת לא
 כזו. כוונה לי ואין שלי, המדיניות לא זי

­מה ורק אך מודרכת טרה המיתו פעילות
 הציבורי הסדר הביטחון, שמירת של שיקול

 מיזזלק־ לאנשי הוריתי 'ימניעת־פשיעה.
 את ניתן שהדבר כמה עד לעדן המוסר
 מוכרים שאינם הומוסכסואלים עם המגע

במקום. מסתובבים ואשר כעבריינים,
 שמיתרועע שמי להבין צריך זאת׳ עם יחד

 זה, מסוג בגן מפוקפקים אלמנטים עם
 המישטרה, על-ידי שייבדק בכד מסתכן
­שהס וכפי המקום. את פוקדת זו כאשר
 על עין ׳לפקוח עניין למישטרה יש ברתי,

- זה. בגן הנעשה ו■, ציטרין ציץכן


